

# 耳鼻喉巡回会诊专家团明日开诊

## 曙光医院出台诸多优惠政策 为会诊锦上添花

### 全国耳鼻喉巡回会诊

由全国6所知名医院联合发起的全国耳鼻喉巡回会诊，自去年第一届耳鼻喉巡回会诊开展以来，引起了社会各界，尤其是耳鼻喉专家和患者的强烈关注。作为近年来耳鼻喉学科的一项重大公益活动，专家邓启如主任表示：“活动的宗旨就是要把最优秀的专家，最好的诊疗技术，带给最需要诊治的患者。”据悉，已有越来越多的知名耳鼻喉专家加入到这项重大的公益活动当中。

日前，第二届耳鼻喉巡回会诊第一站北京站即将结束。专家团明日即将抵达第二站郑州，5月1日—5月15日面向中原患者接诊。省曙光中西医结合医院再次荣幸成为第二站郑州的承办方。

对于为什么再次选择曙光医院时，专家团邓启如主任坦言：河南曙光中西医结合医院耳鼻喉科经过近年来的发展，已经成为中原耳鼻喉诊疗领域的标杆科室，其诊疗水平和学术研究能力的发展速度在国内同行中是比较少见的，同时专家实力和医疗设备也充分符合我们选择医疗机构的硬件标准。另外，去年耳鼻喉专家巡回会诊举行的相当成功，百姓对曙光医院已经有了良好的认知，所以本次活动再次选择曙光医院也是理所应当的。

作为郑州站的承办方省曙光医院对此也表达了自己的看法，我省耳鼻喉疾病发病率相对较高，由于医疗观念及医疗条件的限制，导致了我省不少患者得不到科学的治疗。借此机会，医院也启动了曙光健康工程耳鼻喉免费筛查活动，希望患者能对耳鼻喉疾病有全面的了解，同时得到有效的安全的治疗，尤其是青少年患者。同时也希望通过一系列爱心措施，让一些贫困家庭患者也能早日摆脱病痛。

耳鼻喉巡回会诊下一站为山西站。

### 耳鼻喉专家巡回义诊



(北京耳鼻喉巡回会诊活动现场)



专家组部分成员

会诊时间：5月1日—5月15日

预约电话：0371-63523333

会诊地点：河南曙光中西医结合医院

### 诊疗范围

凡是有如下症状者请及时接受专业医师检查、及时治疗，把疾病消灭在萌芽状态。

- 鼻塞 \ 鼻痒 \ 流涕 \ 打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退 \ 学习成绩下降
- 呼吸困难 \ 鼾声如雷
- 头晕 \ 头痛 \ 头闷 \ 失眠……

### 优免内容

- A、免专家挂号费、专家会诊费
- B、ENT检查费优惠50%
- C、普通患者手术费治疗费优惠10%
- D、教师学生凭证治疗费手术费优惠20%
- E、残疾人家庭凭残疾证优惠50%
- F、低保患者家庭凭相关证明优惠50%
- G、农民工家庭的贫困学生优惠50%

更多优惠详见院内公告

### 专业技术 品质保证

- 美国多尼尔低温等离子消融技术：十分钟轻松告别鼻炎、咽炎、扁桃体炎；
- 光导内窥镜下鼻内镜微创技术：全面治疗鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤；
- 德国BDS鼻切割技术：轻松“了断”鼻窦炎、鼻息肉；
- 美国恒温离子射频术：彻底解决打鼾（打呼噜）难题；
- 德国STORZ喉内镜显微技术：有效治疗喉部肿瘤、声带病变、会咽病变等。

### 专家感言：要治病，更要推广新技术

“授人以鱼，不如授人以渔，专家巡回会诊一定要在治病救人的同时，将成熟先进的技术推广于临床，让更多的患者受益。因此相比第一届耳鼻喉巡回会诊，这一次我们专家队伍规模更大，实力更强，囊括了北京、上海、广州、成都等地三甲医院的权威专家，这些专家都是各怀绝技，在各自领域颇有建树的耳鼻喉科带头人。”专家团领衔专家邓启如主任自豪的说。

正如一位专家团成员所说，之所以要参加耳鼻喉巡回会诊，就是看中了这次活动的公益性和专家组的权威，对自己也是一种提升。据悉，参加活动的专家不仅要求临床经验丰富、诊疗技术高超，对医德和医风更是有近乎苛刻的选择标准，每一位专家团成员都经过专家组的严格筛选。

### 邓启如 主任医师、教授

上海军医大学专家，曙光医院特聘专家，中华医学会耳鼻喉分会主任委员，从事耳鼻喉专业诊疗30余年，多项耳鼻喉显微技术发明人，多次获得科技进步奖。

### 代文平 主任医师

中华医学会耳鼻喉分会会员。从事耳鼻喉医学专业近50年，曾任空军部队医院，郑州市第三人民医院耳鼻喉科主任医师，郑州市第一人民医院主治医师。

### 邢忠杰 副主任医师

中华医学会耳鼻喉河南分会会员，曾进修于北京301医院，从事耳鼻喉诊疗近16年，擅长中西医结合治疗各种耳鼻喉疾病，运用中医治疗咽喉炎、中耳炎、鼻息肉、鼻窦炎等颇有建树。

### 樊亚军 副主任医师

从事耳鼻喉专业多年，常年与北京、上海、山西等多家耳鼻喉权威机构建立技术交流平台。能够对耳鼻喉常见病、多发病准确的诊断与治疗。擅长鼻内窥镜治疗鼻息肉、鼻窦炎、鼻中隔偏曲，并完成1200余例。

另外还有丁世媛主任、贾晋平主任、李桂兰主任等国内众多著名耳鼻喉权威专家。他们的仁心仁术不仅让本次活动熠熠生辉，更让百姓足不出省，也能享受到国内名家的精湛医术和完美的康复体验。

### 医院承诺：要优惠，更要保证疗效

“让尽可能多的患者，花最少的费用，把病治好，这是我们开展本次活动的根本目的，否则，这次专家巡回会诊是毫无意义的。”专家团领衔专家邓启如主任一再重申。作为此次活动的承办方，省曙光中西医结合医院邢院长更是明确表态：

### (一) 让尽可能多的患者，得到最大的实惠

“那我就用最简单的例子说吧，在北京，一般专家的专家号是20元，针对疑难病例，专家会诊费一般都在200元以上，这次专家挂号费会诊费是免收的，这正是体现了本次活动‘让利于患者’的意义所在。同时检查费、治疗费、住院费等费用，我们都在国家相关部门规定价格的尺度上，大幅下调。针对特殊人群，如学生、教师、军人及贫困家庭，我们也出台了相应的优惠措施，这些都是为了此次专家巡回会诊所制定的。”本次活动领衔专家邓教授说。同时，曙光医院邢院长补充到，“我们在活动中会根据病人的实际情况，灵活的采用一些优免措施，对于那些确实看不起病的患者，我们

也会竭尽所能为其治病”。

在谈及专家组为什么要求院方作出这样大幅度的调整时，邓主任坦言道：“在诊疗活动中，我们发现，许多贫困的家庭患者，因得不到及时的治疗，使病情延误恶化，从而影响着整个家庭，更有些孩子为此辍学。所以要求我们的专家与当地医院充分利用现有资源，把患者的利益放在第一位，能免的免，能减的减，尽量让每个患者都及时得到科学有效的治疗。”

### (二) 好专家+好技术，把疗效做到最佳

“有了好的专家，是不是就一定能够保证最好的治疗效果？不对，专家的技术及经验是一方面，但另外一点医院的诊疗环境，包括诊疗设备都是必不可少的，尤其对于耳鼻喉疾病。所以，专家组在选择巡回会诊专家时，每个专家都是从各个医院选出的专业技术过硬、临床经验丰富的的科室带头人。对于医院诊疗环境的要求，专家组在选定承办医院时已经有了明确规定，包括耳鼻喉常用的检查诊疗设备，如鼻内窥镜、低温等离子、鼻内钻等先进设备拥有是最根本的，手术环境、诊疗环境，这一系列也做了明确规定。”邓教授说。

“正是基于疗效的考虑，我们才实施限号制度，每个专家每天只允许接待10个患者，这样做其实是对患者负责，为得就是让每个患者都能得到正规科学的治疗。”曙光医院院长邢军表示。实际院方出台这样的措施实属无奈，因为专家们不仅要求根据患者的实际情况制定详尽的治疗及术后康复方案，同时还有一系列必要的检查，所以对每个环节都要慎之又慎。

(河南曙光中西医结合医院供稿)

### 关注第二届耳鼻喉巡回会诊

2008年4月18日，第二届全国耳鼻喉巡回会诊在北京正式启动，较之第一届，此次活动专家阵容强大，盛况空前，引起了相关卫生部门、科研单位、医疗机构的极大关注。《中国耳鼻喉科学报》、《科技日报》、《中华健康网》等各大新闻媒体纷纷对本次活动进行了争相采访和报道。这一举动同时也引起了全国各地耳鼻喉患者及其家属的积极关注，使多年备受病魔困扰的耳鼻喉患者重新看到了康复的曙光。

曙光医院作为第二站郑州站的承办方，其耳鼻喉科经过近年来的发展，已成功为8600多人进行了免费普查，其中2300多人接受了治疗，成功完成各类高难度耳鼻喉手术389例。

### 专家巡回会诊北京站侧记

#### 治好鼻窦炎，信心百备考重点

北京通州的韩丽学习非常努力刻苦，可她的付出并没有得到回报，由于患了鼻窦炎，她长期头痛、鼻塞、流涕、记忆力下降，原本优异的成绩一落千丈，去年高考成绩只考了530分，不得不重新复读，说起这事，韩丽的母亲泣不成声。

韩丽和家人跑过多家医院，不是因为手术要求技术太高，一般的医院不愿意做，就是费用太高，家庭无力支付。专家团在京接诊的消息不胫而走，韩丽第一时间拨通了电话……确诊后专家采用先进的鼻钻开窍技术对其进行了治疗，二十分钟手术后，困扰她多年的鼻塞、头痛、流涕症状已完全消失。

鼻窦炎好了，韩丽重新恢复了考重点大学的信心。

#### 摘掉鼻息肉，带妈妈一起看奥运

房山68岁高龄的刘秀英，患鼻炎30余年一直未能到正规医院治疗，流涕、鼻塞等症状让老人痛苦不堪，丁主任为刘秀英做了详细检查后发现她患有严重的鼻息肉，专家组立即为老人制定了完善的治疗方案。考虑到刘秀英的家庭条件，还为老人免除了相关检查费和治疗费，医药费也减免了一半。

专家通过光导内窥镜准确定位后采用等离子低温消融技术，仅用了10分钟就完成了手术，接受了治疗后，老人的不适症状有明显改善，鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等症状基本消除，消失了多年的嗅觉也恢复了。

“等妈妈痊愈了，一定让妈妈在家门口看奥运”，刘秀华老人的儿子兴奋的说。